

Концерт на заводском дворе

Прогудел гудок на заводе закончилась первая смена. Нескромным потоком идут тракторостроители из цехов к проходной. Но сегодня далеко не все спешат домой. Многие задерживаются на заводской площади. Здесь, на трибуне, идут приготовления к концерту. Вот на площади стало тесно: собралось несколько тысяч любителей искусства.

Начинается концерт под открытым небом. Сегодня в гостях у тракторостроителей артисты Центрального театра Советской Армии.

— Дорогие товарищи! — обратился к собравшимся заведующий труппой театра, артист Ф. Ф. Савостьянов. — У вас мы впервые, но вашу продукцию знаем отлично. Где бы мы ни выступали — в колхозах, на заводах, на строящихся электростанциях. — всюду встречали ваши мощные тракторы. Даже наш автобус с артистами, застрявший в янзастыне на проселочной дороге, всегда «спасает» трактор «ЧТЗ».

Затем «получила слово» заслуженная артистка РСФСР, лауреат Сталинской премии В. А. Попова. Когда она читала стихи П. Воронько и А. Безыменского, над площадью гремел смех. Затем артистка прочитала отрывок из поэмы А. Твардовского «Страна Муравая».

А вот страничка истории. Сцену из спектакля «На той стороне» (пьеса А. Барянова) исполняют заслуженные артисты РСФСР М. М. Майоров, В. С. Благообразов и артисты М. Н. Перцовский и А. П. Петров. Конечно, здесь нет декораций! Но для мастеров театра это не очень существенная помеха. Сцена проведена блестяще. И снова над площадью гремят аплодисменты.

Некоторые артисты Центрального театра Советской Армии не только хорошие исполнители ролей в драматических спектаклях, но и незаурядные певцы.

Поет артистка Н. Г. Володки.
— Композитор Соловьев-Седой. «Вася Крючкина».

Надо было видеть, с каким вниманием слушали собравшиеся эту песенку военных лет. Многие тракторостроители — бывшие фронтовики, и может быть, эту песню, завалящую в сердце, они слышали в исполне-

Московские артисты в гостях у тракторостроителей

нии артистки Центрального театра Советской Армии Н. Г. Володки где-нибудь на фронтовом концерте. Ведь в годы войны Инна Георгиевна объездила все фронты и всюду пела по просьбе солдат «Васю Крючкина».

Долго не отпускали тракторостроители артистку театра, исполнительницу русских народных песен и частушек П. А. Сазонову.

Тепло принимали тракторостроители отца, заслуженного артиста РСФСР П. И. Вишнякова и артистов И. и Е. Камениских, сыгравших сцену из комедии А. Островского «Правда хорошо, а счастье лучше».

В большой, разнообразный и веселый концерт, состоявшийся на заводском дворе, «созидный» вклад внес также заслуженный артист РСФСР, а на этот раз талантливый конференсье Р. И. Ракитин.

Встреча закончилась. Девушки вручили гостям букеты цветов. Получили артисты и памятный адрес. «Коллективу ЦТСА от тракторостроителей Челябинска», — выгравировано на переплете. В адресе говорится: «Тракторостроители Челябинска от всего сердца желают коллективу театра и впредь повышать свое творческое мастерство, создавать спектакли больших мыслей и чувств, чаще по-

казывать на своей сцене наших современников, активно участвовать своим искусством в коммунистическом воспитании советского народа».

Что ж, хорошее пожелание рабочих артистам.

Завтра гастроли Центрального театра Советской Армии в Челябинске заканчиваются. В течение месяца на спектаклях москвичей в драматическом, оперном театрах и во Дворце культуры металлургов побывало около 70 тысяч челябинцев. Многие тысячи южноуральцев видели четыре спектакля гостей по телевидению. Артисты дали много шефских концертов. Они выступали перед строителями комплекса новых цехов на Челябинском трубопрокатном заводе, перед участниками слета коммунистических бригад Копейки, рабочими депо станции Челябинск, автоматомеханического, кузнечно-прессового заводов и других предприятий, в парке культуры и отдыха перед участниками митинга, посвященного 10-летию освобождения Челябинска от колчаковцев.

За все это южноуральцы говорят артистам Центрального театра Советской Армии:

— Большое спасибо, дорогие друзья!

А. ПОЛЯКОВ.

* * *

На снимке (слева направо): артисты Центрального театра Советской Армии М. М. Майоров, В. С. Благообразов и М. Н. Перцовский выступают на тракторном заводе.



Челябинский рабочий

1 авг 1959